

Вх № 38 від 15.11.2021

**Відгук**  
**на освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія»**  
**підготовки докторів філософії**  
**зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»**  
**у Навчально-науковому видавничо-поліграфічному інституті**  
**НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»**

Освітньо-наукова програма «Видавництво та поліграфія» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія» ([https://osvita.kpi.ua/sites/default/files/opfiles/186\\_ONPD\\_VP\\_2021.pdf](https://osvita.kpi.ua/sites/default/files/opfiles/186_ONPD_VP_2021.pdf)) є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 60 кредитів ЕКТС. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття загальнонаукових (філософських) компетентностей, мовних компетентностей, глибоких знань зі спеціальності та універсальних навичок дослідника. Наведені в ОНП програмні результати навчання повністю забезпечуються запропонованим переліком компонентів освітньої програми.

Головною метою ОНП є підготовка фахівців здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у видавничо-поліграфічній галузі та викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Схвалення заслуговує вибірка компонента ОНП, обсягом 15 кредитів ЕКТС, яка дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного науково-педагогічного працівника, дослідника, фахівця видавничо-поліграфічної галузі. Поглиблена фундаментальна та практична підготовка здобувачів сприятимуть глибокому розумінню теоретичних і прикладних аспектів сучасної проблематики видавничо-поліграфічного виробництва, своєчасному виконанню дисертаційного дослідження та захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії.

Освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктора філософії у Навчально-науковому видавничо-поліграфічному інституті НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» оцінюю так само позитивно, як і попередньо розглянутий проєкт.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Видавництво та поліграфія» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» має бути реалізована в повній мірі, а підготовка фахівців за даною програмою сприятиме збагаченню галузі провідними науковцями.

Провідний спеціаліст  
ТОВ «Спільне українсько-німецьке  
підприємство «Графітех»,  
д-р екон. наук, канд. тех. наук

*С. Мельников*



В. Мельников